
Протокол №30 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури та 

інформаційної сфери  від 17 грудня 2019 року 

 

 

Кабінет №516 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: об 11.00  

У складі постійної комісії: 

 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії;  

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії;  

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії (відсутня) ; 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна – член комісії; 

Шматок Микола Миколайович – член комісії (відсутній).  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Притула Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу фінансів галузей 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Кравченко Сергій Анатолійович – головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради; 

Федосенко Юлія Анатоліївна – начальник відділу з питань інвестиційної 

політики управління інвестиційної та зовнішньоекономічної діяльності 

Департаменту розвитку економіки та сільського господарства облдержадміністрації; 

Конопацький Микола Анатолійович – начальник Управління освіти і науки 

облдержадміністрації; 

Шило Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу містобудівного 

кадастру та моніторингу Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації; 

Левочко Олександр Володимирович – директор Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації; 

Кулібик Андрій Вікторович – заступник начальника управління планування 

цивільного захисту та оборонної роботи – начальник відділу планування 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи 

облдержадміністрації; 

Медведок Надія Сергіївна – головний спеціаліст відділу енергетики та 

енергозбереження Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-

енергетичного комплексу облдержадміністрації; 

Богатирьова Ольга Володимирівна – провідний інженер відділу 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг Управління капітального 

будівництва облдержадміністрації; 



Тимощенко Катерина Михайлівна – заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення облдержадміністрації – начальник управління у 

справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи та учасників 

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил; 

Ситенок Ірина Федорівна – начальник управління бюджетного фінансування 

та природних ресурсів – головний бухгалтер Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації; 

 

 

Слухали питання: «Про хід виконання у 2019 році обласної Програми 

сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства  на 2016-2020 роки» 

«Чернігівська громада», передбачене планом роботи обласної ради на 2019 рік. 

Виступав: директор Департаменту інформаційної діляьності та комунікацій з 

громадськістю ОДА Ігор Слезко. 

Вирішили: взяти інформацію про хід виконання у 2019 році обласної 

Програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства  на 2016-2020 

роки» «Чернігівська громада» до відома. 

 

Слухали питання: «Про стан виконання обласної цільової довгострокової 

програми «Мистецька освіта Чернігівщини на 2011-2025 роки», передбачене 

планом роботи обласної ради на 2019 рік. 
Виступала: начальник відділу культурного розвитку і економічних питань 

Ліна Артюхова. 

Вирішили: взяти інформацію про хід виконання обласної цільової 

довгострокової програми «Мистецька освіта Чернігівщини на 2011-2025 роки» до 

відома.  

 

Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 

 

Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету за 9 

місяців 2019 року». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про обласний бюджет Чернігівської області на 2020 

рік (код бюджету 25100000000)». 

Вирішили: комісія погоджується підтримати обласний бюджет на 2020 рік з 

умови врахування в бюджетній частині видатків на  виготовлення проектно-

кошторисної документації на проведення ремонту Тріумфальної арки у м. 

Новгороді-Сіверському; здійснення ремонтних робіт у Ніжинському коледжі 

культури і мистецтв імені Марії Заньковецької, по якому вже виготовлено 

проектно-кошторисну документацію, термін дії якої незабаром завершиться; 

виділення коштів на виготовлення проєктно-кошторисної документації для 

ремонту садиби «Покорщина» у селищі Козелець; збільшення видатків на 



оздоровлення дітей Чернігівщини на узбережжі Чорного моря з 5040,00 тис. грн до 

мінімум 6500,00 тис грн. 

 

Слухали питання: «Про Програму економічного і соціального розвитку 

Чернігівської області на 2020 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

 

Слухали питання: «Про Стратегію сталого розвитку Чернігівської області 

на період до 2027 року та План заходів з її реалізації у 2021-2023 роках». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про заснування Почесної відзнаки Чернігівської 

обласної ради «За мужність і вірність Україні». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Програму покращення матеріально-технічного 

забезпечення заходів територіальної оборони, військових частин та 

правоохоронних органів, які дислокуються на території Чернігівської області, 

на 2020 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради, зменшивши  фінансування напряму діяльності «Покращання матеріально-

технічного забезпечення військових частин та правоохоронних органів, які беруть 

участь в операції Об’єднаних сил та дислокуються на території Чернігівської 

області» з 1100,0 тис. грн до 800,00 тис. грн. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки 

учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, 

бійців-добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми залучення 

організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за 

рахунок бюджетних коштів у 2019-2020 роках». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до регіональної цільової  Програми 

створення та ведення містобудівного кадастру  Чернігівської області на 2016-

2019 роки». 



Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної Програми паспортизації 

об’єктів культурної спадщини містобудування та архітектури, садово-

паркового мистецтва Чернігівської області на 2013-2020 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради, однак спрямувати кошти, які заплановані для забезпечення охоронними 

дошками об’єктів культурної спадщини національного та місцевого значення, на 

виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення ремонту 

Тріумфальної арки у м. Новгороді-Сіверському. 

 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Регіональної програми розвитку 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення на 2019-2022 

роки». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми стимулювання до 

запровадження енергоефективних заходів населення, об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів 

Чернігівської області на 2018-2020 роки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми оновлення та розвитку 

Менського зоологічного парку загальнодержавного значення на 2016-2020 

роки». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної цільової Програми 

розвитку туризму в Чернігівській області на 2013-2020 роки». 

Вирішили: зняти з розгляду це питання. 

 

Слухали питання: «Про звільнення батьків від плати за утримання дітей в 

інтернатних закладах освіти на 2019/2020 навчальний рік». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 

липня 2016 року № 64-5/VII «Про ініціювання питання щодо передачі у спільну 

власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області 



державного професійно-технічного навчального закладу «Щорське вище 

професійне училище лісового господарства». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про прийняття з державної власності цілісних 

майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження переліку видатків обласного фонду 

охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 

роки, затвердженої рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

 

Слухали питання: «Про надання згоди на безоплатне прийняття майна у 

спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про погодження надання спеціального дозволу на 

користування надрами з метою видобування питних підземних вод приватному 

підприємству «Консалтингова фірма «Прометей». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про відмову Державній службі геології та надр 

України в погодженні надання без проведення аукціону спеціального дозволу 

на користування надрами з метою створення Ведильцівського наукового 

полігону, що знаходиться в Ріпкинському та Чернігівському районах 

Чернігівської області товариству з обмеженою відповідальністю «НАДРА 

ДЕВОН». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 



 

Слухали питання: «Про відмову Державній службі геології та надр 

України в погодженні надання без проведення аукціону спеціального дозволу 

на користування надрами Варської площі фосфоритів, що знаходиться в 

Новгород-Сіверському районі Чернігівської області товариству з обмеженою 

відповідальністю «НАДРА МІНЕРАЛС». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про затвердження комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Чернігівській обласній раді згоди на 

розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) за межами с.Красне Чернігівського району Чернігівської 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) за межами с.Пакуль Чернігівського району Чернігівської 

області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості) комунальному некомерційному підприємству 

«Чернігівський обласний госпіталь ветеранів війни» Чернігівської обласної 

ради». 



Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання в постійне користування земельних 

ділянок комунальному некомерційному підприємству «Чернігівське обласне 

патологоанатомічне бюро» Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних 

ділянок в натурі (на місцевості) Чернігівському  обласному центру науково-

технічної творчості учнівської молоді». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про припинення права постійного користування 

земельною ділянкою комунального закладу «Центр матеріально-технічного та 

інформаційного забезпечення освітніх закладів» Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

 

Слухали питання: «Про втрату чинності рішення обласної ради від 25 

вересня 2019 року № 37-19/VII «Про затвердження Порядку проведення 

конкурсу на заняття посади керівника комунального закладу охорони 

здоров’я, що є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 

25 вересня 2019 року № 59-19/VII «Про безоплатну передачу у власність 

територіальних громад селища Парафіївки, міста Сновськ та районів 

Чернігівської області майна спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ міст Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

 

Слухали питання: «Про безоплатну передачу у власність територіальних 

громад селища Десна та Козелецького району майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ міст Чернігівської області». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 



 

 

Слухали питання: «Про закріплення майна на праві оперативного 

управління за   комунальним  некомерційним підприємством «Чернігівська 

обласна лікарня» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про включення до Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації, нових об’єктів». 
Вирішили: комісія погоджується з включенням до Переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації, об’єктів рухомого майна і проти включення об’єктів 

нерухомості 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради на 

списання з балансу основного засобу». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» 

Чернігівської обласної ради на списання з балансу основного засобу». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівський обласний центр радіаційного захисту та 

оздоровлення населення» Чернігівської обласної ради на списання з балансу 

основних засобів». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про надання дозволу управлінню комунального майна 

Чернігівської обласної ради на списання з балансу об’єкта нерухомого майна». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати 

комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна 

психоневрологічна лікарня» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 



 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному закладу 

«Чернігівський обласний художній музей імені Григорія Галагана» 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про розподіл орендної плати 

комунальному некомерційному підприємству «Чернігівський обласний 

кардіологічний центр» Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: не підтримувати внесення проекту рішення на розгляд пленарного 

засідання сесії обласної ради.  

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки Чернігівському 

обласному відділенню Українського національного фонду допомоги інвалідам 

Чорнобиля». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки міській 

громадській організації «Союз ветеранів Чернігівського вищого військового 

авіаційного училища льотчиків». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки Чернігівському 

обласному об'єднанню Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. 

Т.Шевченка». 
Вирішили: не підтримувати внесення проекту рішення на затвердження 

пленарного засідання сесії обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки акціонерному 

товариству «БАЗИС». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки громадській 

організації «Жіноча волонтерська сотня самооборони Чернігівщини». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про встановлення орендної ставки  товариству з 

обмеженою відповідальністю «АПК АГРОСВІТ». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 



Слухали питання: «Про скасування рішення Чернігівської обласної ради 

від 25 вересня 2019 року № 72-19/VII «Про передачу культової споруди у 

власність Свято-Благовіщенському чоловічому монастирю Ніжинської єпархії 

Української Православної Церкви». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про внесення змін до рішення Чернігівської обласної 

ради № 72-19/VII від 25.09.2019 року». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про звільнення СІМОНОВОЇ І.Ю. з посади директора 

комунальної установи «Чернігівський обласний молодіжний центр» 

Чернігівської обласної ради». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про призначення директора комунальної установи 

«Чернігівський обласний молодіжний центр» Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про план роботи обласної ради на 2020 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про проведення звітів депутатів обласної ради перед 

виборцями в 2020 році». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про хід виконання рішень обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

до Президента України Зеленського В.О., Голови Верховної Ради України 

Разумкова Д.О., Прем’єр-міністра України Гончарука О.В., народних 

депутатів України, обраних від Чернігівської області, щодо формування 

місцевих бюджетів на 2020 рік». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запити депутатів Грозенко І.В., Хавила А.П.». 



Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про запит депутата Грозенко І.В.». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Грозенко І.В.». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Хавила А.П.». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Блауша Д.Я.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Хавила А.П.». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Блауша Д.Я.». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання обласної 

ради. 

 

Слухали питання: «Про запит депутата Головача П.М.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

 

 

Голова 

постійної комісії                                                     С.М. Журман 

 

 


